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Zúčastnil jsem se 

zahraniční stáže v Anglii ve 

městě Portsmouth, která byla 

pořádána v rámci programu 

Erasmus+ ve spolupráci se 

Střední průmyslovou školou 

strojní a elektrotechnickou 

Liberec. Po dobu jednoho 

měsíce jsem pracoval ve 

firmě Techworld. 

Mojí náplní práce v 

této firmě byl servis osobních 

počítačů a laptopů; to 

zahrnovalo diagnostiku závady a její nápravu. Například výměna komponent, přeinstalace systému 

nebo odvirování nakaženého PC. Jelikož se firma živí i vykupováním starých počítačů, občas se 

stávalo, že takový kus nefungoval. Poté ho bylo třeba rozebrat na náhradní díly, které se buď 

prodávaly jako takové, a nebo se jich využívalo při opravách. 

Z hlediska pracovních postupů jsem se nic moc nového nenaučil, ale spíše se procvičil v již 

dosažených schopnostech. Novou věcí pro mě byla výměna obrazovky notebooku, neboť to jsem 

nikdy předtím nedělal. Jazykový přínos stáže je znatelný, protože kromě porozumění po jazykové 

stránce jsem měl poprvé příležitost komunikovat s lidmi se silným přízvukem (ať už britským, tak 

přistěhovaleckým), s čímž se člověk ve škole nesetká. 

Ubytován jsem byl v řadovce spolu s dalšími dvěma spolužáky, kde oni měli společný pokoj 

ve druhém patře a já menší ložnici o patří níž. Rodina, která 

nás hostila, měla tento dům vyhrazený čistě pro zahraniční 

studenty, takže jsme v podstatě měli většinu času řadovku jen 

pro sebe. Náš domácí nám vždy připravil večeři s dezertem a 

k snídani nám pak nechával na stole různé druhy cereálií a 

chleba s tím, že jsme si mohli dát, co jsme chtěli. 

Neděli po příjezdu nás dohlížející učitelka vzala 

vlakem do Brightonu a sobotu na to do Londýna. Od úterý 

jsme už v Anglii byli na vlastní pěst, ale co se týče víkendů, 

snažili sem se je pořádně využít; návštěva Spinnaker tower, 

Historic dockyard ale i výlety na pláž nebo naopak na sever 

nad město, kde je skvělá vyhlídka. 

Grant, který jsme obdrželi od EU, nám hradil 

ubytování, stravování, MHD, pojištění a cestu. 

V rámci přípravy na tuto stáž probíhal ve škole 

přípravný kurz nad rámec vyučování, kdy jsme byli 

připravováni jak po stránce jazykové, tak praktické; kulturní 

rozdíly, informace o Portsmouth a podobně. 

Celkově se mi stáž líbila a jsem rád, že jsem se jí 

zúčastnil. 

 


